
柏市立逆井小学校　学校評価アンケート（令和３年度）
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私は、児童がわかりやすい授業づくりのために授業改
善に努めている

教職員

児童は、学校に来るのを楽しみにしている

児童は、学習内容を理解している

児童は、授業に積極的に参加している

児童は、宿題をきちんとやってくる

児童は、家庭学習（自主学習）の習慣が身について
きている

児童は、読書が好きである

朝食を食べてから登校するなど、規則正しい生活を
している

児童は、教員や友だち、地域の方に進んであいさつし
ている

児童は清掃・係活動にきちんと取り組み、自分の責
任を果たしている

児童は、友だちに対して思いやりのある言動が取れる

児童一人ひとりの思いを大切にした学年・学級経営
を行っている

学校は、ホームページやメール・学校だより等で、教
育活動をわかりやすく伝えている

学校は、地域・保護者と連携して教育活動を行って
いる

本校の教育活動全般について満足している

児童が学習内容で理解できないときは、個々に丁寧
に指導している

私は、タブレットをはじめとしたICT機器を活用した授
業づくりに積極的に取り組んでいる

児童、保護者の相談には丁寧な対処を心がけてい
る

児童は、テレビやゲームの時間を家庭できちんと決め
ている

児童は、交通ルールや、きまりを守って過ごしている

家庭は、学校の教育活動に協力的だ
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